H £ 0l & AF & S

2022-12-20 10:38:06

Al A

SN 2L
M BAHOASAMEIA HMH 2=
el SF2AHASMEIA WS EEED
SN - ZB - C9(B) - MRAY - BES il &k e HlmS2
S2AL 9,931,052 11,146,420 21,215,368
= 788,410
s 106,3%4
| 1,954,017
= 1,028,934
= 6,053,297
SAASMEIA WA 7= 2,260,457 2,906,009 AB45,552
= 73,49%
& 18,375
= 2,168,587
SSE2HZMEIA S 1,808,712 1,384,076 424,636
AL XA Kgd 29 1,808,712 1,384,076 424,636
101 el t| 589,002 159,426 429,576
02 JIEtA B 366,785 0 366,785
0 2229 366,785
o M8z 900,000& x27F 123 291,600
o0 FIIERESHI 45,0003 x4 240 43,200
o A2+ 50,0003 +27F*12& 16,200
o AlZtel=E 15,785
M I1RIMZ2Z2XsE+ 222,217 159,426 62,791
0 EArz2l 26,413
o JlE= 76,9603 1% 2482 19,087
o =Y 76,9603 x 15«52 4,002
o EXlraigeg
76,9603 x 1+ 128 924
0 HEE= 200,000& *13|x12& 2,400
0 BAHRXA, BAHINZ A MREXR 178,450
o BAXA 76,9608 Ao x7 L+ 123 51,718
o BAHE=ZA
79,6902 * 18 A x7L x 122 120,492
0 HEE= 20,0003 =260 2+ 123 6,240
0 BAHTEA JI2HHZ22 X 15,954
oJlEs 76,9602 1H+x24 A +6H 11,083
o Fr=g 76,9602 1B «5 L6 2,309
o EiraisesY 76,9602+ 1H 63 462
o SE0HI 150,000 *1Z 63 900
o 4UHEH 200,000 15«63 1,200
0 HLAEHI(SCHHDH) 50,000 *28H 1,400
201 L2 | 532,990 506,850 26,140
01 Ar2eltl 154,640 150,580 4,060
0 Zet===H| 20,040
o SCHIHoH et=+=ZH]
1,000,000& *1Z 14 1,000

_1_




od
i’
oF
uJ

HA =

A
SEHYSAHUIA HS

A
g

Aol 2 M|

-

2
[

(=]
=
=
R
)
=]

2A:
X XH
o
&

-

22,080

no
KIO
E
=]
I~
D
L3 2
uild
Gk
88 888 8 8 8883§88BIELS8 8 88888388888888888888
S% S xNe©e & § 99 - NKN9gITONE © ST HTSAS DSOS S S S I TSN
3l
2
=
W W om 4 <4 # ol ZFH W@ W o™ W W W
S g = = g ® & & 39 d A QAN N NN
*x X X * 2 w — T x X x X x X x — X XX X x ¥ X X
wow kW %k ogEsm 2 ®W dAddW ¥ 5T TH W o W W
® 158 3 £ 2 & 52 EE5 TogE 5 Bj 33 EEEE
o S . = S T = ; 3 o
888 §z8 2 2 s %% 2438 8 gsgk EEES .
. ol > o) m m,m > ol mmm S o 9 N N 040
D t+ ST =~ g W - o o Lo g 00
= = —~ 4 + & g 9 — =
o+ |of - ® O %0 = —~ o
= ok = 2 < ar M 4 =
o _ r i — < ~ —~ r w 0 N = mo
~ |2 - M4 U = o 2w 0o © \’ 0 m o X
= |3 woow A ROR o3 ok ~ o b= o o o o "
o} ol I ar i Y w._ =] m._ — 00 wr K K no o o 2o [0 2 <
= st 1+ XmwMH M R W =S ok W s Mm T o of =z [ < A <y
oF 040 < o = - Ki0 31 KIo =) ol < z <k 0l0 = = o Mo o ©F o =)
mlE wx @I oD M TR AW g K o B T T R IR R
Sl owwm = T w5 305 CHA AR MM @ 2 RS s oo Ao oo
Z |2 o-uw A & ° T W EAIILSM R AR HASIBTORS DR ED
: K < K H ol ) sl oFJ B0 o Rr HO M I H M & &M 1 <k~ T Ho & ORCWBo oF 0 & RIOE <A OFE N ORI M
._N-o o (@) o o o ME m_= Nﬁ oI N_\ o o g o o o o (@) Ol_ ._No _,._o =] _n_o d._ o (@] o o HT_ o (@) o d._ o o o @‘._
W o o o o O o o OOOWO o o o
o+




od
i’
oF
uJ

HA =

A
SEHYSAHUIA HS

A
g

Aol 2 M|

-

2
[

(=]
=
=
R
)
=]

2A:
X XH
o
&

< S| S
< ~
=i ~ ~
KIO
E
E=]
s |gls 3
A S| ® <
- =3 o)
LH3r -
I1<)
RIS
8 8 88 8 8 8 8 8 8 g8 88888 8 & 8 B83828¢8|g1888888
L o 5§ © © ¥ © & 5 © ©xogSo © ©n ©o oxo ¥ IlfesfsIscC
al
<
S
ol o o o | 2 o o o o o | <1 | o} ol o
0 tg} tg} [aN] = = Al Al [aN} Al Al = = = < Al [aN}
30034 3 X 0N 0B 0x  ox  x  x x N x Yok
= = = [l X x [l 03] 0H [od] 0d @ ﬂ X = ® a0 a0
o |2 8 B & & % 5 5 B &£ & 2 3 2FE ? &
3 ¥ @ = 8 8 ¢ ¢ g 5 s g 8 8w 8 B @
m. m m m a m EU_ m i) al ~ o & . w o m, = - m, m
3D =] - .\AM_E W = <k IMWMMﬂnc S 3 3 S
=2 8 B¢ oo S Z 3,380 ~ 3 -
A ™ ) ) o ~ =
e = aoonou B Engdz oo 4B
= Sy ¥ ¥ BB oy g g oy 20N O
. R v m T & 0 F OR R~ _
= s o 5 R oo oo WO K kG GETmom ]
= T ® DD K o ¥ A ¥ A~ & HrROZTT W K L = 0
M | » I KR o O 5 5 A D F oW E 5 W 7 -
F [ P o4 T r o4 omy 5 X OF Y pELEE oz oz WS4 s
o) 4 M7 4 ¥ or®ROR . ¥ IS IR S| S S T W5 oD
. |4 R R AYY R R & & A~ W T AAA~TR - D @ 0k <z W T RS A S35
= | ™ & A A ®” s ® A I B RAYZT® R R R @Y T W3 N335
_.__Mo iy H H & I H H &J 4 <o < 0 g H M " H b il W R R AN D|I A KM g
K o o o H o o o o o o o o ©o o o o o < < AD o oW H|s|(H H o A0 o M
* o o o o 3 olalg © o &
H_. ~
I




=
=

1A =

X

ES

A
g

Aol 2 M|

[

2

2A:
R ZH -

o™

od
i’
o
uJ

SEHYSAHUIA HS

(=]
=
[=]
o
)
=]

=aak

-

KIO

Hlw

2,000
2,000

A50,480
A50,480

/1,070,188

A173,000
33,566
A33,566

206,566
A173,000

MEE
Ofl &k2h

1,800
1,800

599,000
599,000

1,521,933

90,066
90,066

458,000

548,066
458,000

Ofl &F2H

69,600

3,800
3,800
3,800

548,520

548,520
252,600
224,640
9,600
18,360
295,920

451,745

73,495

fir

iy

18,375
359,875

341,500
285,000

H

30,000
50,000
20,000
30,000
205,000
56,500
56,500
12,000
12,000
44,500

285,000

7,800
4,800
4,900

- SRA(E) - HIRAY

- ESS

S - B

200,000 *20F « 122

AZEZ0HI

K]
KF
oF
oD

RO
0

iy

* 1200 2+ 128

2|

fus)

,0002 #5012+ 123

0,000

170,000 x904 A+ 122
22F

1,370,000« 181 A+ 122

e

01 2

307 212+01&

L

-

F

o]

IS A4 Dl

ol

)
T

4

3,000,000 4K

10,000,000 *3JH A
41,000,000 #5042~

(SOH 2A40HA)

10,000,000 #20H 2

=l

ol
=

Bl
PN

9]

F
)3

01 A=l

401 AIZHIY 20

405 Xt

(S0H 2 5HA)

ol

A =

b

ol
il
o

1,300,000 *6IH 2
600,000 +8IH 2

& 2 7THA)

>

=

o ZOFARRID] F&(

10

i}

Al

OF

OreI K+ W RI(

k

oJ

6,000
6,000

1,000, 000& *6CH

3,000,000 *27H A




M2

& 82
=
4

=aak

SAEIA MAH 2=

SAIE JIgt= EER=E)

SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2

2,200,000 37 2 6,600

o MAIZ=ED| 2,800,000 *37H & 8,400

SHERHA S 0l8A= 110,245 973,867 N\863,622
73,495
18,375
18,375

MW

401 AlEHIZ 01 77,614 890,246 A812,632
51,742
12,936
12,936

Mo W

01 A&l 74,764 878,079 A803,315
0 SHEANZ A N2 At 47,523
31,681
7,921
7,921
0 SABAINZ A N2 M 27,241
18, 161
4,540
4,540
02 Zeltl 2,130 8,342 N6,212
0 SHHEANZ A N2 At 1,380
920
230
230
0 SABANZ A N2 A 750
500
125
125
03 A2 THYI 720 3,825 A3,105
0 SHEANZ A N2 MY 450

300
75
75
0 SABAINZ A N2 A 270

180

Mo W

HoH W

HoH W

HoH W

HoH W

SUN Y
&

405 KHAHF SH 32,631 83,621 250,990
21,753
5,439
5,439

H H W

01 TR ESF SHI 32,631 83,621 250,990




od
i’
oF
uJ

HA =

MUl
SA4 JIgt=

=
=

(ep) (e2) (e}

5 5 3|8 g
nd 2 S - =
KI0 N <
E|
F=)

8 R 3138 8

< ~ &0 =

— [e)) %43 —

N~
W3 & &
<l
RIS

S ohbhbhbEa8388888383833I383B3TILIISLAEIBIIFISESILBILNGIES S 8 8883
O O © — —~ O O O 1O ;I O© O MO M M O O AN 0O O M~ MM IO © OIS O N N|JO NN OO Ol o N I <
- = 6 6 S ad N © B -~ F o 3 oo WW%%%%9%%533 = o o
al
d
=
m W W oW oW mw W m W
5 5 i i o oo
— — — — — < ©
X X X k3 * X X
i i o o o W W
| g g g g g g 8
— (@) (@)
= 8 8 g g S 8 8
. — ) ) < ) ot
ol —_ —~ — R
E |2 3 3 ; : be o3
x |K K K Kl Kl 00
R Y Gy Gy Gy Gy ak W
= |3 oo oo i iy o U0 0
= |90 ol M E o} 10 N ¥ R -
o |or — W © gl S 10 1 (T =
= |= 2 = oK = = = N o w — = =
oF |D < o ° T I o o o m o =
i RO ¢ KO =< RO K0 %0 IH Rlsls B A P = 0
~ | W oF W 50 W 3 L 8070 | B0 @ &0 (0
= |01 0 o ™ o /™ o 3 T a1 OHigh|m % & = oy Of
KR o AR AR A AR )l < olofor 8 A0 W fo [
RO o H o H o H o H oo =< 3] Allol|< A0 o o Mo Mo
* o o o o o ) &l N|=|= o o ©
=3 5l 0 (& <
I+ 50 30 A0
30 A
n0




SN 2L
X ZZFE2A2AEY
SERIETS RTINS (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
0 SUQI(YHE o HEFZA)
80,0002 123 960
0 RS YERIVIYUSSANZURES)
5002 +3,00024 1,500
202 04| 14,400 16,200 1,800
01 =LHOLI 14,400 16,200 21,800
0 =LH0II 150,000 x8& 123 14,400
203 HR=H] 450 450
03 A=A R =AH] 450 450
2oy e 450
2389 o2 27,180 26,150 1,000
201 eer23y| 10,350 7,850 2,500
01 AtR2t2|HI 10,350 7,850 2,500
0us- 22Xz HH S
2,000 +655+2855% 2,850
0 Z2LH9 S ZSL0Y EE2=22
5,000&*1,000H 5,000
0 AL wWsk= MY S
10,0003 #2502 2,500
206 MH=H| 14,000 14,000
01 M=4l 14,000 14,000
0 2882 egss 2 14,000
o & MEHX 8,000 »500H 4,000
0 & A= 5,000& *1,0004 5,000
o &7 =N 10,0002 »200H 2,000
o OtAZ, =&HIK S 6002 *5,000H 3,000
307 21201 & 2,800 4,300 1,500
01 22 +ZH| 2,800 4,300 21,500
0 2gd X 2e(HF)ES 7Y
2,800 *1,000H 2,800
LALSAIS 590,175 517,470 72,705
101 @124H| 268,092 223,786 44,306
M OIRIMZZ2NSE S 268,092 223,786 44,306
0 224 gdol 25,944
oJlEs 76,9602 x12H*240 18,471
0 FRESY 76,9603 18 »442 3,387
o ElFERLsE
76,9602 18 %102 770
o A28 JI2RY=
240,000« 12102 2,400
o SUAATHI(SHAGH)
50,0002 1 50
o 2P
9,620 x1H*2A| 2++45& 866
0 SHYHL 223,322




SN 2L
X ZZFE2A2AEY
Rl ZSYAACIAE (CHe) &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
oJdlEs 76,9602 * 16130 160,077
0o FRESE 76,9602 * 16 x262 32,016
0 BXIRTRYLY
76,9603 x 16 H 6! 7,389
04UES JI2RE=
240,0002 x16E+63] 23,040
0 ST (SHMH)
50,0002 16& 800
0 MIAIXIAAL 2EE LA 18,826
o JlZ2=s 76,9603 6 31 14,315
o Frdsd 76,9603 »6H 5 2,309
o EXrERLE 76,9603 6H 1 462
o0 A28 JI2RE= 240,000 64 1,440
0 S42A2H T (SHIH)
50,0002 64 300
201 el 13,000 13,000
01 At2teltl 13,000 13,000
0 WoAS)| 2B 29
40,0003 *65+402 8,000
0 HATZIHBAIAE STt
5,000,000 * 14 5,000
206 M=l 285,158 264,784 20,374
01 MHZH| 285,158 264,784 20,374
0 HHA=AE 103,620
o 2adA 40,0003 »2002| £ 8,000
(=1 40,0003 #702| E* 1300 A 36,400
o AEgset 40,0003 #72| E1x1690H A 47,320
0 2Jl =& FHAS 35,0003 x3405 11,900
0 g HNHES 17,680
o YDA (SCHIHGH)
1,000 %17 %130 2,210
o 2= PYHI(SUMHH)
7,000 x17EH*1302 15,470
0 2L /T 132,684
o FELR(ZAL) 1,827
o FER(EY) 13,475
o 2R (L) 17,575
0 IR(EY) 52,910
o IR(XsYdLt) 46,897
0 AIAIXIAALE 2HH0S =257 31,174
o0 HHAS 48,0002 x50 2,400
0 SHEAA 60,0002 *50H 3,000
0 EA=N 4,500 1,0000H 4,500
o ZAIEH 8,000 200K 1,600

_8_




SN 2L
X ZZFE2A2AEY
Rl ZSYAACIAE (CHe) &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
o AT A=H 8,000 500K 4,000
o KF OtA3 5003 +8, 998K 4,49
0 MESRAIE 5,0002 %2, 2354 11,175
405 KHaHE SH 23,925 15,900 8,025
01 Tt =S F=HI 23,925 15,900 8,025
0 gA=D| 2 23,925
o 88 Mg =) 2,000,000& *2CH 4,000
0 8% BUE A=) 550, 00021 #3CH 1,650
o MBYA B A=)
275,000 »25CH 6.875
0 QMBS ASH(SCHMH)
500, 000& =144 7,000
o oHSEIXIII 880,000 +5CH 4,400
Zeliid 2898 At HelXl=dl X 300 0 210
= 150
= 150
301 EetE NS 300 0 210
= 150
= 150
01 Al 2E AL S(SRNEXMH) 300 0 210
0 Acla 28d Xkt Aelx=dl X 300
= 150
= 150
SUHEE & Jdsae olg2e 5,030 13,290 28,260
= 5,030
101 e124d| 4,426 13,290 A\8,864
= 4,426
04 JIZtN2 2N S 2+ 4,426 13,290 A\8,864
0 JIZEHIZ22 A+ 2124 4,426
oJlEs 76,9603 x 18 44 3,387
= 3,387
o Frdsd 76,960 x1H 8! 616
= 616
o EXrESRL+E 76,9603 x1H*23] 154
= 154
0402 110,000& 18 »23] 220
= 220
o =4 49,0003 x1H 49
= 49
201 et 3| 604 0 604
= 604
01 AtR2t2|HI 604 0 604
0 MNRES 78 604




S EAL
o LA BRI ALY
CHol: 2 RRIAIY
SEE
SA - ZB - o9i(3) - IRAY - BES ol k4 Ol aFod
| 2 604
CHrs FOICHAL DIME O 220K 23,520 23,520
2 11,760
= 3,528
2 8,23
201 Lete | 20,120 20,120
2 10,060
= 3,018
2 7,042
01 Al 2| 16,700 16,700
0 AIRBE 7Y 5,000
2 2,500
= 750
2 1,750
0 MAADRE 7Y 3,000
2 1,500
= 450
z 1,050
0145 2E2E NN A - o
2 2,500
= 750
2 1,750
0212 M 1,000&1%3, 700 3,700
2 1,850
= 555
2 1,295
03 A2 3.420 3,420
0 A 70,0002 x224x33] 420
2 210
= 63
2 147
0 WK X ME S 3,00021%1,000% 3,000
2 1,500
= 450
2 1,050
01 YN 900 900
2 450
= 135
z 315
11 SALAHIXI 23 900 900
0 2HAlH| 3,002 1002331 900
= 450




od
i’
oF
uJ

(@) (e} [l el Ne) [ Ne»)
=0 3 Q 3 © © © ©
Ki0 < < <
E
E=)
(@) (e} (@) (@) [N N}
g g 3 3 3 g BIEIR  |EIB |8 g g
(o]
il
RIS
BLEREEER BEEEESEBESSIBEESRINBEIBIE BIBIE 33333 ]I58
ol
<
=
M T T Y W L oW oW W W
N 50 )
(@) [}
D._ﬁ MMq OF Ok
0 2 g B
e g 8 2
S ol & ]
= = o
o t Ki o - — K
oF) = - =
= fo H = <0 o H
. or o = iy ut r 0
- U M o - oF i o
= = AT KO =) no ol
um _ o - M W m = Ho ] xE.__|
0 0 = b m_c x| e oIE A_l
3 ~ W M o zr N _|mjz ® m e |z o L
: B iy i ] RO 2 DiRD Wm0 R & il R S
= > ok o0 ) ™ H 3 iy o7 |S|or WA H H A
o A y Ar 3 o _ Nialz ™ (AN T (= 3l o T
' w/_ or ™ o oll < ™ %_ S(onfw o |al|al ©  |§ all =< ol
% 5 5 © T = S L ngl=c |zlge |5 |8 |5 °
X
il g ™ bl o) o)

o)

"



od
i’
oF
uJ

© S SARAN
i N oo |~
A0 8 & 21215
Klo p p RS
El
B
8 8 8 N I I 2 & 31818
S S S © oA e 3 S d|s|S
Y z Y SNSRI 3 = SNE
H3r =
uiked
KIS
LAY B BB B IS S SISS 888 88| IS %%%%%%%%%%mmmwww S
S WD YN O DRSS SIS S SIS S S oMW B 0NN YO dn 0 lolee S I
sdRggcssg=cld==|dd==|kKlkKk RKgSgBgl2eelale|le -~ «
al —
<
=4
oW W W W W o rir rir 1 I N TR oo
50 ) 5 ) o ©™ B0
hars ? = ) L ¥ S
L T L A
o (B 5 o 2 58 3
d ; w2 =
5|2 2 m R 88 8
S N 8 ol LN o
3 = =i
< ~ 5 ® =
g o I Kl —
= 3l = & U i
. =< RJ o ) 3l 31
= aS _ < o o
~ = S W 3 wo A
i iy Koar = M -
o) o KF = — A Hio O
= = 4 oo Ki B = o a1 M
oF R G 0 + s 30 |—|— <4 T oo
. |z = = Kk il TS Y bl R0 T D 8 |m o Ml OKO
a | & 20 o = R N = (M MY = ol A IS
K| 3 3 2 N e 5 |3 |@ = o) A (D)0 < O 2
K o o o > o ol El all =z =5 Al Kolol|= R <X &
° ~J o =} o) — — o =l Ko Bl o o ©
X 2 S = zl & e Ko 7l n|[&|°
I+ ol o) gD 70 =
10 =
s

_12_



2A:

=PIPN

LT

gy S
e g ES2ACIAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
202 04l 10,800 10,800
01 2LHoIH 10,800 10,800
0 =LHGiI 10,0002 x6Z #1553 12 10,800
203 HR=4Y] 450 450
03 A=A PR FA| 450 450
0 eSS g4 450
307 21201 & 5,000 5,000
01 22X +ZH] 5,000 5,000
0NLES =28 S 223 7€ 5,000
D2LHI RIE2A2I2 HILES Ald] 292,718 774,758 482,040
= 146,359
== 43,908
o 102,451
301 22N = 292,718 774,758 A482,040
= 146,359
= 43,908
o 102,451
01 Al EE A S (FRNEXA) 292,718 774,758 A482,040
0 ASZII2 HEES Al 292,718
= 146,359
= 43,908
Ea 102,451
L ESA 780,026 724,861 55,165
Il 363,659
= 106,097
[Ea 320,270
HgEs 69,708 78,341 A\8,633
101 @124H| 17,732 13,191 4,541
04 JIZtNZ22 NS+ 17,732 13,191 4,541
0 CISRUX HHES JI2HH 22 A+ 21248| 16,932
o EdAa 76,9603 x2& x50 7,6%
o XA 76,9603 x12F 10 9,236
0 AT (SHIHaH) 50,0002 x 16 800
201 er23| 10,000 3,350 6,650
01 AtR2t2|HI 10,000 3,350 6,650
0 MgES od= 1002 *40,0000H 4,000
0 HYES HUE 1002 %40, 0000H 4,000
0 HANE d& 0 FAH|
1,000,000 #2CH 2,000
301 EtE N = 2,500 2,500
01 Al EE A ZS(2DEXMR) 2,500 2,500
0 IZEE HIE AS(01aLtE)
50,0002 502 *13] 2,500

_13_




2A:

=PIPN

LT

ZE: LIS
Rl SIS ES A (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 37,476 57,300 N19,824
01 =S| 37,476 57,300 19,824
RE HLESAE FY 4,476
0 BE2E 5,040 400 2,016
oSS ZEEE S 8,200 x300H 2,460
0 P2 HLES(AZSRAR)
11,0002 +3,000& 33,000
405 AHatE = 2,000 2,000
01 ML ESFSHI 2,000 2,000
O MgEs W&l 1,000,000 *2CH 2,000
HLEs S=dH 29 30,240 0 30,240
Jl 13,620
= 4,086
= 12,534
101 @124H| 30,240 0 30,240
Jl 13,620
< 4,086
= 12,534
M ORINZZ2NSE S 30,240 0 30,240
0JlEs 1,847,500« 1E 12 22,170
Jl 11,085
== 3,325
[Ea 7,760
0 EAE0H &= 2,331,000& 1 2,331
Il 1,165
== 350
o 816
0 HESOHI 400,000& 22 800
Il 400
== 120
o 280
0 2804l 100,000& «12& 1,200
Il 600
== 180
o 420
0 W=F0iHl & TI=h] 739
Jl 370
s 11
s 258
040428 JI2RE= 3,000
o =3 100,000 x 1 x 122 1,200
o HZEE 90,0002 x1& 122 1,080
0 1EEH 40,0002 x1&* 122 480




2A:

=PIPN

LT

ZE: LIS
Rl SIS ES A (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

| o umzH 20,0002 124+ 122 240
Y ES &Al 680,078 646,520 33,558

) 340,039

& 102,011

= 238,028
307 glztol & 680,078 646,520 33,558

Jl 340,039

< 102,011

[Ea 238,028
01 22X 2| 680,078 646,520 33,558

0 O{2l0l BIYESAI 173,108

o B4 WAIH|(BCGRI16F) 7,550

Il 3,775

[ 1,132

Ea 2,643

o FIEDI2 FEHI(BCGRI165) 165,558

Jl 82,779

< 24,834

[Ea 57,945

060HE ~ =Sstd IS=AUN 31,582

0 224 B4 100

) 50

= 15

s 35

o AFI|I& ESH| 31,482

) 15,741

S 4,722

s 11,019

0 13Ml O18l0] QISR HYES 6,390

0 24 B4 20

Jl 10

= 3

= 7

o FI&JI& EEH| 6,370

) 3,185

= 955

= 2,230

0 SAIF QUSRI HLES 2,5%

0 224 B 10

Il 5

& 1

Ea 4

o FEJI& BSH| 2,586




od
i’
oF
uJ

el

CEIPS
UEE D
L 2L EBALY

SOl

2A:
X XH
o
&

-

4,026

no
KIo
E|
B
&
o
8
Har
<
KIS
L8B3 ILIYIITILA S 83858 I BB LRINGETETS8SSITISLLIEIXRB I IS
S IR B I S ©® ® ~ & ™ S~ DO Y M mA I RN IDIT -~V OIS ARM~AAN = F QT ~ =
al
<
S
~ W e ~ WH e ~ W e ~ W ~ W ~ W ~ W ~ W ~ W m ~ W m
o S
0 j _
w < =
. ._._/..__ 50 w
I KD D 0
g Ko o < Rl 5 -
“=_| Ww L.m . ) < =
Ik 0 mig <4 ~ =) 3 0
= = : 5 s 3 : .
— ﬂI,AI _nl,Al iyl Ok D T %0
= k{0 D [ &) 1y ] < H 20
o} 7l Ea) Kl < Wk Il t+ "t N Bl =
T 3 J RD KO- W A0 0 H il rd
) 5 gl 92 > i = <! t i
> = 4 ~ 23 J 3 3 Hr o %0 s
] - T * 5l 53 > S > %0 3 & =
K & o 1) 0 o o o o o o o) =
* o o o ol
i~ Gl
mr

_16_



2N BAHA
Zu: U2
ol 2010 2 ALS (SH &)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
| 32,970
T 7,543
= 32,647
AL ZEA 2 XA 43,158 40,140 3,018
| 18,398
= 24,760
101 e124d| 43,158 40,140 3,018
| 18,398
= 24,760
03 SR (RIHL) 22X B 43,158 40,140 3,018
0J123 2,424,000 x1H+12& 29,0838
| 14,544
= 14,544
0 EI&EYSE 3,000,000 =1 3,000
| 1,500
= 1,500
0 SESOtI 1,455,000& *1E*23] 2,910
| 1,455
= 1,455
0 Z22=E 12,0003 * 1 *50A[ 2¢ 600
J| 300
[ 300
0 HItE 4| 140,000& 15+ 12& 1,680
| 599
2 1,081
0 JbEAG 40,0002+ 183128 480
oLy 20,0002+ 12+ 122 1,440
eI R
130,00024+12+ 123 1,560
0 ALEE JERLD
120,000 %124 x123] 1,440
InEELSIETIE!
50,0002 * 1+ 123] 600
0 MTHEE JARY3
30,0003 *1H*123] 360
24 ZSae| At 29,144 27,044 2,100
| 14,572
T 7,286
[ 7,286
307 212+01™ 29,144 27,044 2,100
| 14,572
& 7,286
= 7,286
01 24 +=H| 29,144 27,044 2,100




of
Rl
oF
uJ

E S 3 S 3 g8
; e < ) S| o
: q g g 8 8|
. 3 3 o]
W N |
RIS 1 Mm,
228y 8338388888¢%
N2 2935 3 S 8 b I N ©
BEILLEEEEERY $geE8 FERS =
| SHBEE NEEs BIRIBE3I8BLE3BBE3Ig8E
H S . A.a 8 8 L0 o — =
: 5 © glg|w
U ~ ~
_ ~ WH ~ WH ~ W ~ W ~ W
. _ _ ~ - W
: _ W ~
W m mm _m/o . W M= W H
AT T 2 mw :
Dﬁﬁ IS o s ) ; m
B) S S 3 b = -
g = , b ; :
. i s 3 Kl % m
1 ul - o |
W_ﬂ =) Bl . 3
T | o 0 ;
: |y . o o
= |5 z 0 ;
2 - z o fall
__|oy. o) — K w E_\
v > _A._ Kk 0
I = o i -
= = uo ujo = v
x 5 #r = ur = : a
T i A K - o G 2 : :
= 8o ol = 2 . : i . :
= & 8 ] ) el 5 . - -
K | oy & & e i 5 = L . I
. o Rl Pl o il all o ok 20 5 =3
X © o o 8N o U ﬁu_. W_ N4 o 5 2%
» o) o K0 50 30 | ol
ol % < ma m_u S
o n0 K0 &
0 3
A bl

_18_



2AHA
lgEs2e
HYAAHRALIAIZ(3,43) (S &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 At2t2ltl 3,000 0 3,000
0 2880y 82= 72 S
500,000 62 3,000
206 MH=H| 63,000 63,000
01 M=4l 63,000 63,000
0 &2a & MED| Y EMIRAIZ(EAE
J1) 21T A 4,500& %14,000H 63,000
405 KHaHE SH 2,000 0 2,000
01 AL =S F=H| 2,000 0 2,000
0 SHSIILIM KS2A
1,000,000 *2CH 2,000
OIolx & dEMTAIS 5,334 7,046 A1,712
) 2,667
= 800
s 1,867
301 EtE NS 3,560 5,272 A1,712
Jl 1,780
== 534
[Ea 1,246
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 3,560 5,272 A1,712
0 SOIZEXHHIV) &= 712,000& x6H 3,560
Jl 1,780
=S 534
s 1,246
307 212+01& 1,774 1,774 0
Jl 887
=S 266
s 621
01 22 +ZH| 1,774 1,774 0
0 001 & dEBA Al 2
7,640+ 100K 764
7l 382
= 115
o 267
0 HOpHaEd A & XISH 7Y 1,010
o dizE8g MEAI
6,000 »100H 600
Jl 300
< 0
[Ea 210
o dizEd =AM 8,200& *50H 410
Jl 205
S 61
[Ea 144




2A:

HA
—_

Ha: (e
EH 4
=0 o

=
ool EQSEIME(S 43) (S &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SISII0HF 288 olgt2e 8,300 9,400 A1,100
Jl 4,150
= 4,150
201 er2 3| 8,300 9,400 AT1,100
) 4,150
[Ea 4,150
01 AtR2t2|HI 6,860 7,860 21,000
Ot & E2= & S 5,860
o BHU XM= 60,0002 *31H 1,860
7l 930
Ea 930
o clEH M 2,0002%1,0002 2,000
Jl 1,000
[Ea 1,000
o EE2= HMH 2,000 *1,000H 2,000
Il 1,000
s 1,000
0 NRES & detAZE P2 1,000
7l 500
= 500
03 A= I 1,440 1,540 A100
0 RMOI2AIS (igudd =29 1,440
0 Al 70,0003 * 13K 910
Il 455
[ 455
o WS M 1,000 *530% 530
Jl 265
= 265
=848 Z=2A A2 360 0 360
= 180
S 180
201 fet= 3| 360 0 360
= 180
= 180
01 At22t2l] 360 0 360
OHiH & E22 MA 60,0002 «6H 360
= 180
= 180
olef R el 608,050 882,490 A274,440
Il 85,650
= 1,180
o 521,250
olefe 2l 608,050 882,490 N2T74,440




2A:

=PIPN

LT

B oot w2
&Rl e 2l (EEEE))
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
| 85,650
T 1,150
= 521,250
oler 2EXIR 15,050 15,050 0
201 B2 AY| 7,250 7,250
01 AtR2elt] 5,500 5,500
0 HIAXZ OHEE HE S
700,000 *23| 1,400
olotgd 2| 350,000 *43] 1,400
3= ¥ MU 225 722
350,000 *23| 700
0 &BIIDIE E2=3 ME
5,000 *2007H4 1,000
0 g =8B 29 S 1,000
03 HAL2 G| 1,750 1,750 0
0 7= ¥ SEHX U= 350,000& %53 1,750
202 04dl 5,400 5,400
01 =LHOdHI 5,400 5,400
0 =04l 150,000 «3Z* 1200 & 5,400
203 AR F=&lH| 450 450
03 Al FRIHRFAIY| 450 450
EER=EESS 450
301 LPBNZ 1,950 1,950
11 HAAHIXIE S 1,950 1,950
0 PE U SIHAIRS HAX 24|
3,000 +650H 1,950
s29=z01& XA 504,000 754,000 A250,000
307 2I2+01™ 504,000 504,000 0
02 QIZHA A AL E X 504,000 504,000 0
0 8=2=712 XA
42,000,000 =10 2% 1200 2 504,000
FUXS S22 LK 80,000 100,940 220,940
| 80,000
307 212+01™ 80,000 100,940 A20,940
| 80,000
02 QIZHBAAIEE R 80,000 100,940 A20,940
0 HAXSE S=d=012 SEXE 80,000
J| 80,000
NSHESZHI| B3XA 5,000 8,500 A3,500
| 4,250
= 750
405 XHeHE S| 5,000 8,500 A3,500
J| 4,250

_21_




S 2L
Hu: oot o

&Rl e 2l (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 750
01 ML ESFSHI 5,000 8,500 23,500
0 HSAFEA)| BEXE
2,500,000 2CH 5,000
Jl 4,250
[ 750
SUQ HHSXHA(ASUSE 2SXH) 2,000 2,000 0
Il 1,400
== 150
o 450
201 =3 2,000 2,000 0
Il 1,400
= 150
o 450
01 At 2|l 2,000 2,000 0
0 MtegXd 25 7Y 2,000
Jl 1,400
= 150
Ea 450
MNASE MHH AFXH 2,000 2,000 0
== 1,000
o 1,000
301 22N 2,000 2,000 0
< 1,000
= 1,000
01 AR 2EHSHS(RNEERTHE) 2,000 2,000 0
0 MASE M4 HEXH
50,000 *40H 2,000
= 1,000
Ea 1,000
AS P2 268,092 297,307 N29,215
= 65,648
s 21,3%
s 181,049
AE SEAUYL: =FEd M2 268,092 297,307 n29,215
= 65,648
= 21,3%
[Ea 181,049
LS SSPdYL otd 2 14,200 14,500 2300
301 EtE NS 14,200 14,500 A300
14 0Bt 2a3 14,200 14,500 A300
0 AHIAASALZAIR 23|
50,0002 68 402 12,000




od
i’
oF
uJ

8188 218 218 5(5|s o|o olo olo = =
SIRSHES! S|S S| SIS S
i N~ Al | AN 9N N oN N¥e]
Ki0 < <14
E
F=)
3188 218 318 glele 8|8 318 3|3 8 8
oSS el S| o [~ |~ AN NN Sl © N
e ST L 3|3 SERNEN N N~ o -~
(o]
)
RIS
18818 81818 8 8 212818 S8I8|IB|I8 S 5 35 83 833 S Q288 8383183 K 8IS B
N[ DO O|M|m M O OOl O|IN|[~—|— — O O o < [Co I ISl IS O IO OIN|IN NI ¥ | I~ © ~— |~ 0
NIFININ NEls N g gigle glg|d|lg § 2 N “lalad 6w d FIN[N N o« = ==
al
<
=3
mowm| o
ol ol ol ol ol @ B0 o KO 1o o] a
) g gy e S
0 _ = 0 om0 8 8 % @0 X oo X 0 ~
w3 A I I, T8 £g88l | 3 w
X0 oFJ ] ol o of oU of = oL Am = % oL O
8| 8 wl | % & E888°8 S8 5 o
o = . = ceeg @ = =
3D Em 3 5 R « = = 20
< ulo = —~ i &
I 20 R ] o) o)
< |5 = 3 o W = = = R 0
~ |uo ur ko W ﬂoﬂa ATE = I - T|=
= | Ki0 o MW b e N & moE D RlE
o @ < 43 y X o = o oy i B
F |= @ gay |glad | Y & = W o 3|2
o | el EER A N T Pl = W 0 M o R Si5ls 0 W |z | 5 5
. 30 |m KRR <0 o < WiW S|& 20 m< ok &S & s < Mo T D|R|R | 30
i R e Lo T o B O = e e i = = O 1 Y e R == K Kol I b
ﬁo RO |=|od|oF W o|a < <0 A & |A < AR RS KW s & M |oyfor 0 N 3o (3 I|ok R RD b
K M | |ol|=< 3|~ 00 o 3 |al|a) o0 |:|a)|~ O o o o o o ofdl|x< I < BO|z | AH|ad|(< &N all
m ° |Wisls @lgl¥ @ e ° |g|a @F| sz ° sle 2 228z @88 9| S
I N @ < K| = oV N N = N
I+ 0o 3 =

_23_



of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

MEE
Ofl &k2h

1,79%

1,800

1,800

4,400

4,400

4,400

118,600

118,600

118,600

200

200

Ofl &F2H

898
1,796

rH

1,79

898
898

ir

1,800

900
630
270

T

1,800

1,800

900
630
270

o

4,400
2,200
2,200
4,400
2,200
2,200
4,400
4,400
2,200
2,200

118,600

59,300

i

W

i

iy

fir

H

fir

A

17,790
41,510
118,600
59,300

rH

fir

H

17,790
41,510
118,600
118,600
59,300

Mt

fir

H

17,790
41,510

H

200
100
100

W

200

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

H0

i

2

oD

RO

0 A0t

449,000 *4CH

o
0
H

s

14 J|Et

2

50,0002 218

80
OH

s

Kl

no
<0
iy

s

14 J|Et

=gl

il
o

Al
<
iof

OH

307 212+01™

202 044l

_24_



od
i’
oF
uJ

(&) [eo) [e0) [e0)
o o o Z|8|8|8 |8 218 |8|§
70 AMEIEIEIE Sl |7
Klo
&
D
o o o o
[ep] (ap) [ep]
LH3r
il
RIS
S 8I8 8 838838 RLREISI3E LIS S BRRERIIL[NIBISISIS 8 8 8 38 S8 8 8 S 31818 8818
— — N N — —|O N © Ol NN O u|lw N NN O DO |O |~ O © < < < [Ye) O O|O|© O |T|T
S o  —lsa —ls <o —lalgdlgdlgls = 6 © S = & = Gle|o ol
al
<
=3
o U I T I 2T B T o
) 4 o =~ B~ SR~ B~ SR~ I ]
¥ = 2 ¥ 8 X ¥ & % Y8 o
e g 285 2 2 2 2 22| &
o = % g84 £ 3 8 8 8¢ Q
X0 S 58 J ¥ s g g8 il
B M = ISR o m = = M
: = 3 s S o °
a0 S m__lnw E te)
prg IR —
W_ﬂ o
=N ol o] 1o}
3 K- ] ]
= _ & e o owm 5@ _
= o _ s oo, = =W = d =)
< & 80 70 g o w_ﬁ ¥ = B oa K-
mqm o) olc o m < UslgP"mwBpg m 5 & < T = |
. 5 o = R 20 00 " __A:q S50 WO M % ® YW om T D|R|R
= = 00 RY iy o 80 fon [ o0 < ok 2 R RO = S| K|k
L, = 2 R 2 o 0 Tw|(®lzjr F T © M & & Mis|s S|oH|F
RO ir oF 0 ofl s o wlarlzlan|z = mmw s &= M o ® w|s|f fr|a|=<
° — o i’ — > © |8 | =|= © o o o o o o o olal|l— ol |x
% < Q0 3 olmw|R|° o I ko
oJ H([[H0 | o1
Ho [ MO
Ho

_25_



0H
®)
oF
uJ

8|8 SEEEE o
. Al B 8 3 NS
_J_u — = Lo [l Neoll Nol Neo
DH_ eV}
D
[N Ne]
o
SHEIEIEIE 2l s |2
s $|8|8|K|K S s |3 SARIEE g glg |8
-t YYAIY 0
ik 8 NNEIE N S8 (BB (B8
Pk - . == | |8
— ®©|®e
S8 S
= QIS
4|,99 91,1,4@,%,% % mmmmmm%oog
SlElsIRE = 181888 8|88 8RF|g|88|8 8 §
=r ™ %933661,3,7,,JWQJJP@S_@MMM%%%%%%%%
2, M%%%MGW@64L EZOMMMSSSOOM
< - ele|e e~ |- —|eje
o — = W
x g 9
L, 8 L 8 & 50
Y % 0 g 5 S w9 %
& > * < o Jall}
. w8 8 o = g3 8 P
3 ol o 8 g & g il
< R0 © m m m
i Ao 5] S
I o —~
< F 0 5] =
R K o i
= |z ul = W ]
cH b AE w 5 5 D o <+
Bl mw |z |z + 3 I : L
F |0 |ww [Tz 5 Kr e S 5 3 =
5 |leanlzg 5 |Z|EE sl e oF ___#DT =g 5 il .
. ﬂn ﬂ = 3 mw AR 5|5 & o |8 a O ) o omm w ﬂT i E_
a |2 28 |®R R s 7|30 & Wlsls mw W 5 = =
mm KM_M%WEE?E%E U __MT%%%%M_ %X%vm%g%mnsm mmﬂ%m "
. < | oll | %0 ?_o < o H|= ME L_H L:% |:M D_v m.u._ hY g X |u_IW OH 30 0H _HH_ A._ oF _.._l 80 o ok = el = 7l M_v H_m_._\
z |°lg|F ° sizlRl2E 2 E &~ M|y 1| BIE 2 @ o ZE0lE n2s R
I o - B2 S = = = |l= = el
z e sz 25 2|8 BeEEE RSB R2ER FEE B8
E < x_omommooom002103MMAA§
Kl (e} — | =
%0 0 0 |~ g1 TI8I18 “|gl° ©




_27_

G el 818188 18 81818 218 N e e e = 2
b S|3|2|S o S|3|S S|S 0 - -
K 20 dlg|gls = a6 |6 NI N < 4
%1 Ko <
SINE
E=)
318 3l8(<|° S ele|e e|e 5 < < < 3 3
©|w el e ©
H3r ©
<
RIS
818 8188|1818 8|88 2181818 8|88 8IT S B8 B8 RINITLBBITESBBIKI I2BBIRBBE BIRS
QO |0 0| A o 1O O N|WO|IW W[N]’ M~ Al QD
IR 2IY LIS (2|2 2 3 3 8 ¢
3l
<
S
mr = U m ~ U ~ W ~ W m ~ W m ~
80
(@)
[Ye)
(ep)
o
Eﬁ OF
0 g _
(21 Q 100
5 d « H _
3l = = )
< = B 53 mmﬂ_ ]
o+ —~ ° W R 0 = o Wr
= W ol I = 30 ok i R
— o 80 20 ﬂ.,_.A . 0k . “._A_.._.m 0
= _ | |® o7 I R I M| = ko |3 R =
ol Do | Dok U s & - A oF -
~ _.___. = E._o _UI fils) oJ C__. = _A|_ - KJ o) A_l pdl
2o 30 o. M LYY | = =~ T 30 R
<l oF R o] 2 om0 H| K | Ko S T N =
o3| F |D|w Clmlz sf|mler T ||z | DM A0 Pl Ujo = N = ulo
X O . Ur (O || =|80|80 gz |RI[RO W o |80 | &0 REJur o E | <+ = uo = 5 =
Ml | oz RSk B (|| T R oo KO/ ok ~ [— Y/ ) Al o no o.
ol | 2 RB(F|IZEEE D |PEx 0YY M iy R ~ K <+ R
KK ROIRIx MZ|g|a|@ =< & |=|al|@ A= oY K K o =] R
<4 KI0 KI0 * Ol olF|fH|=|lo o|l=|o o | =]o olu|= o ™ 0 - o o 0
mow | X OIS(C (w08 8]° =1R|° [9° = i 5 I 8
Ha® | IF A0 | 00 X0 1 o1
oY <Y
XA oF
Dk R0 T0J




SN 2L
. ALSTA=MHIA
el old i O2l0] HHSEA (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 57
s 57
N S| 2SHUEE SN AS AN 570 684 A114
0 R0 2XHI(159) 570
Jl 456
S 57
[Ea 57
KA A2 MHIASETA (A2 A M OFA 2 22| ALK 80,902 107,843 126,941
) (HEALY)
= 69,576
Ea 11,326
308 AXIHS0IA 80,902 107,843 N26,941
= 69,576
o 11,326
11 S| 2SO0 UeB XA AIE 80,902 107,843 A26,941
0 At AIMOtA 22| ALK& (1289) 80,902
== 69,576
[Ea 11,326
S X X2 500,000 500,000 0
= 250,000
== 125,000
o 125,000
307 212+01& 500,000 500,000 0
= 250,000
S 125,000
o 125,000
02 QB AANEE R 500,000 500,000 0
0 EEHFX XZ A 24| 500,000
= 250,000
= 125,000
Ea 125,000
2 SHUBTAE 1,672 2,890 1,218
== 502
o 1,170
307 212+01& 1,672 2,890 A1,218
< 502
= 1,170
01 22X+ 2H| 1,672 2,890 N1,218
0 SXATHI(58Y) 1,672
= 502
= 1,170
GAF A2 5,000 5,000
307 gl2to| & 5,000 5,000

_28_




SN BAL
M HAUSTOZMHIA
Rl El Ol ASSTAE (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
01 24P =H| 5,000 5,000 0
0 EHOLD IO ZAF & =3I dAHI XA 5,000
IR0t YL HUZAHl At 1,500 600 900
J| 1,200
= 150
= 150
301 LPENZ 1,500 600 900
| 1,200
T 150
= 150
01 Al B&X2HZ2(2REETA) 1,500 600 900
0 LEEO HUZ A XA (BY) 1,500
| 1,200
T 150
= 150
2S¢z A HAHX AIS(29d]) 1,250 1,250 0
| 1,000
T 125
= 125
201 B2 AY| 1,250 1,250 0
| 1,000
& 125
[ 125
01 A=R2teld 1,250 1,250 0
0 ER0F A2E& E22 Helol OtA3 2 1
Ege 1,250
| 1,000
& 125
[ 125
NAAS| SSALS A 591,942 506,406 85,536
= 34,628
| 227,283
= 78,573
= 251,458
KEAE SEHLSEAS 518,486 506,406 12,080
| 227,283
& 68,185
= 223,018
101 e124d| 293,150 250,000 43,150
| 114,615
& 34,384
[ 144,151
03 SRA(RINHS) 22X 24 218,570 179,600 38,970
— 29 —




2A:
T ZH -
o e

=aak

Y H
JRoYrY
= 0 >

toh A

0t 1o
o

S - B

- SHRABA) - HRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

0 J12=(

HL
kA

)

nll

g
1]V

T
o

wAd JA T

Broog
]
o
10
1>

0

o O O O
o
J

3

M JRNZZ2XS
0JlEs

o
tm
1A
oy
Of

Q
o

0 YEHEIMI(2X)

=
=
0
-
év

()
e
=
A H
0z
=
S
_i_l

HA
7T

2,100,000 x5H * 123

S

M

2,700,000& x5H

S

M

1,260,000 x5 & *22]

~

M

720,000 x6H

S

M

13,0002 x5 #30A12+

S

M

90,0002 x5~ 12

S~

M

217,000& x5H« 128
220,000& %59
160,000& x5 & #22

13,0003 *5Z *130A1 2+
90,0003 x5 +7

120,000& 5+ 12&

350,000 x5« 12&

2,100,000& 2122

S

Mo

2,700,000& x2H

S

M

126,000
63,000
18,900
44,100
13,500

6,750
2,025
4,725
12,600
6,300
1,890
4,410
3,600
1,800
540
1,260

1,950
975
292
683

5,400

2,700
810

1,890

13,020

1,100

1,600

8,450
3,150

7,200

21,000
74,580
50,400
25,200
7,560
17,640
5,400
2,700
810
1,890

70,400

4,180




2A:
X XH -
o e

=aak

t

\J T

Y H
JRoYrY
0 >

> 0 F>
o A

0t 1o
o

A
pal A

0

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

0 4HEE D222 (XHAI)

0 &=l 1,260,000& *2

0 Al 100,000& =2« 12&

g 13,0003 +2E *30A| 2+

0 SHII2 4| 90,0003 ~2&~ 12

350,000 x2H *123]

P23

S

S OAmY WMy MM

M

5,040
2,520
756
1,764
2,400
1,200
360
840
780
390
117
273
2,160
1,080
324
756

8,400

201 et23|

S

A H

124,846
62,423
18,727
43,6%

154,846

230,000

0 YLEAANMNY CHHMA & EE2(2B

S

A H

S

M

S H X

EUNGE

86,866
15,166
15,166
7,583
2,275
5,308

3,100
3,100
1,550

465
1,085
7,600
4,000
2,000

600
1,400
3,600
1,800

540
1,260

116,866

A30,000

_31_




_32_

ml@ o
&) .
=1 A
x| Ko
=l H
E=)
2
>
5
LH3r
uiked
KIS
S 8888 mwm%mwwmwwww%m S8 838338 K R8BS 8888 LR 8
[e0) O O M N~ O JF © M O O L ¥ O N N — ™ O O 10N I O O [ M~ o0 O M O O O M M~ M~ M~
o Y m, © < mw, 0w — ™ m m — - o o - ™ o - — n_*/.\,, © © m — o o - w, © ™
al
<
=
S = W = W = W S ~ W S W ~
ol ol o} =~ o]
— O 30 o - Ko - Al X B
ar |=m 1 8 = Al S — U Ko 3
0 | omp & - 45 0 * S WX L
I g N ~ 0oz s B Y omE %
N B S = Ko or Ko o= mz__ 8 M = 8 8
= > = = < ! I - = - -
a | ke N o o o 5o 7 N w0 g~ S
= |5 & M = Lo oo 0 5 =
I |30 o o0 3 = a = g o 3 & o o
z |=w® = = = = & a g n 2R
A Il o R A.@ " T = o 50 5 a3
—~ |Ko ° Ko * KIo oo to Hl &l
N B al N o i HO oo o 10 %o
= = |& = 5 & M & ko LAY &= A
<J ) N A - Y J o Ry
o) T ] 10D {0 oD A 100 A b N
<1 Ko oF o AU 1o o Mm oD N 0D *...Aua o o
=N By - d ] =< om0 - W A o 20
SOl R < o A o or [ B0 o o<
e oD ar < Kk ~ < n < o < 20 0H < 3\ < @
ol I _.__mo ar wu AU ar + 8r ol 8~ or < I~ < ar <
<J oy K K o o K o K o Kl o W KW o K o
<Ko =< * o o o o » o o
1her | X °
=
[ o
00




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

(@]

ny
S
02
=
H0
02
=

200,000& *1JH 2:+72]

)
o MEZZIM MBRYU(5E)
330, 0002 *1JH A 123

o MEZ=21™

H0
02

210,000 »1Z 82

o ZOHQ! HHZLISO! A 0H
600, 000-& *2CH

S| M H

M H

S

M H

S

UMY

S

M

S

M H

S

M H

1,008
2,352
10,000
5,000
1,500
3,500
3,000
3,000
1,500
450
1,050
1,400

1,400
700
210
490

8,140

3,960
1,980

54
1,386

1,680
840
252
588

1,200
600
180
420

1,300
650
195
455

202 O4H|

S

A H

5,000
2,500

750
1,750

5,000

01 SLH0IL
0 SLHALI

5,000
5,000

5,000




j— (@) (@)
i
i -
I
L1 Ko
= #
E=)
3 3
(@) (@)
@ @
LH3r
<l
RIS
— o (=) o N~ o ©
ge2888y8 8882888888883 8ERFIBBIER g8338 g3
ol —|w o o ©|w — - — - ol - 0 - ™ N
al
<
=
~ WM UWH ~ oW ~ W ~HM R WM™ ~ W ~ W ~ W
ol
Q
X
50
7 —~ — = o
m/\.ﬁ 10 s) el <0 o
y = U < — Ko 8
:: g S il 0 o ,
. LA B 20 = =3 S
a1 A 20 U "0 3r
< a & & G T R
It a o a1 3 o a1 30 3
= = = = o z o =
- i =) oH Rl Rl = [l _
a0 = Klo Ko Klo KO 0 KI0 e
o = - - o < ~ Al - - o
=< ol n0 = n0 = n0 0 n0 o n0 0 o
R 2 m A W Rl 8w & Y oo
<Ko | @F oUW R o <] o] W o oD =
=R no = W F W = W = o = W 70 =
il . id 5 oo o o 20 i) o o 10
A o0 ar H A < A < o0 < A0 ~ < N0 < n [
oTl |z . =z 8~ 30 8 30 g AU 8+ 8~ Al =4
_A__ﬂ K oll W K o K o K o o K o Kl o 1)
<K< ° = ) o o o o
e | X S
R | OIF
o
0 71




SN 2L
B AYEFO|ZMYIA
9l XIHASISEALSEAY (crel: g)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
o HOHQ! HIZLISO| &AL 2 960
| 480
= 144
= 336
307 212+01 A 77,430 78,500 21,070
| 38,715
= 11,615
= 27,100
01 =¥ 37=H| 77,430 78,500 21,070
0 XISAISI SSALSEAIG (22012 6,000
o XIAHE 7 SAHHLIA S 108 6,000
| 3,000
& 900
i 2,100
0 NGAISI SEHLSRIALS (Al & 20] 22
2l) 5,900
o IstgMA =H)|
100,000 *200H 2~ 2,000
| 1,000
& 300
i 700
0 Yot ML SHAE 75,0002 20 1,500
| 750
& 225
i 525
0 Y AEY(BAHXA, TZA HIR)
20,0002 10004 2,000
| 1,000
& 300
= 700
o Al S(BAUXA, XZA HHR)
4,000 *100S 400
| 200
= 60
i 140
0 NIGAISI SE AL STIAISE (KA DH0E0I) 65,530
o Z2EHM S S2H
8,000& 5004 4,000
| 2,000
= 600
= 1,400
0 SUEHA BEAE 7Y 61,530
| 30,765
& 9,230




SN 2L
. AISHA= MHIA
R NSAR SE A S A (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 21,53
2t A0 73,456 73,456
= 34,628
= 10,388
Ea 28,440
101 @1A4H| 41,400 41,400
= 18,600
= 5,580
= 17,220
MU IIRINZZENSES 41,400 41,400
0 QIAHI(DIEt = =)
3,100,000 «1H =122 37,200
= 18,600
= 5,580
= 13,020
04028 JI22ES(RHH) 4,200
201 fer= 3| 29,156 29,156
= 14,578
= 4,373
[Ea 10,205
01 AtR2t2|HI 19,156 19,156
0 2EEES 2 MRES 7E 13,456
= 6,728
= 2,018
= 4,710
0 ESZAH(ADIEME) 2 4,000
= 2,000
= 600
= 1,400
0 MHIg=dE)l S 28 1,700
= 850
= 255
= 5%
03 A= SHI 10,000 10,000
0 20t A A 29 10,000
= 5,000
S 1,500
= 3,500
301 LEtE N = 2,900 2,900
= 1,450
& 435
= 1,015
11 dALEEIXIE S 500 500




2A:
X XH -
o e

=aak

SN - BB SR(SIH) - KNISAY - B

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

14 J|EtE2 &t

=2
o
0437183 78

HH W

HH W

500
250
75
175
2,400
2,400
1,200
360
840

2,400

&

M

238,770
18,850
7,190
22,705
190,025

105,576

133,194

NASE JIMA ZHER XE

Mo W

37,700
18,850
9,425
9,425

58,400

A20,700

308 AHAIEMSOIH

HoH W

37,700
18,850
9,425
9,425

220,700

HH W

37,700
37,700
18,850
9,425
9,425

58,400

A20,700

SHEUHAIOIAE A & 2okt

S~

M

120

S

600

A480

307 212t01&

S

EUNGE

120

S

600

AN480

0

parg

|2 =H|

0 AEAHAIOIAAAL L EHOr22 (1])

S

M

120
120

600

N480

Ol=0t & A& 4A 0l&0F 2= X

S

H

6,000
3,000
1,500

4,000

2,000

_37_




od
i’
oF
uJ

3 3 3 3 3 8 i) 8 3 3 3
o (@] O © O N~ N~ N~ © © ©
- N N < < < o o o % S ©
Ki0 < < <
E
D
3 3 S & S o) o) 8 3 3 3
S S « o « 0 © 0 @ © @
u ~ ~ - - - & & &
al
ik
RIS
388838888888 EB8BI83BEBI88FBES8S38S883838883I8838|888 8|38 8
LI O LV HKBIO O O v B“uIo MO — —[O© M — —[O© © M — —|0 —~ M| — I~ O — M| A © O N © O <
|6 & = <|6 S & — = S © A|lS B A|lg S B d|ld @ = —|6S B~ ~|S S
3l
<
S
ml = W m AU M O ARUWmB| R W™ AW E W W WM ~WuHm ~um
% 2
Bl @ )
. R zZ
= = = =
o+ K{ o - ~ —~ K K o
= H = oH RO 30 H ~ H K
= L= ~ oK i) L o LT
= 0 i = © n ® = i ol
= il | & o TR 5 ey
mrﬂ X ok D @ K 5 I AU
gl o R Gk = Y = o RE 2 of o Rl 30
o | RO 5 | t Mﬂ___ &l RO = o ] K0
=r H M S i 5} ok X0 W iy N 3 H I ®
0 2 o 3 5 A W R < ) o ol S 2 o OF
ot ol =z O = al or I+ all =z 1 ° ol < M
z S 5 ° 0 S 5 ° I S 5 ° o S 5 °
™ K Sp) ol ® oF ®
IF £ Y B




od
i’
oF
uJ

S S S 2 2 2 S S S e e e
20 N_ M M_ < < < < < <
Klo
E
B
S S S 3 S S S S S S S S
~ ~ « i) 0 i} © © © 2, ~ ~
[ep] [ep] o [aN} [aN} [aN] — — — — — —
LH3r
uiked
KIS
S 383888 3888 38|18 8383882 SLIRSSLISIIIISIIINIS S LINISSSSISSS 888
™M — — — — — — — —_ —
Wﬁ
<
=
AW H TH H TH H TH H H TH L TH H H H TH = W = W
r —
mo g0
S @
= —
— — D
M — 0 _ ol 30—~
* 0 @ o1 d = B
£ = ol = o oz
£ ] K o ) o ®
~ al R S Rl El RER
= =< I oF o ot R D 5
o] o R K = i 0 o - wm U
F » 5 9 T 5 W ] 5 K - s 5 0
+ u T - W = Kl W D - uo = O
. = &/ t Ik D il t+ I 0 il I = uo <
= o =) ok IF s =) ok I i =) ok I of al Mo
0 o A 1 oo =< R i oo n N i oo ™ = ~ <
. I+ al or I I+ ol or I I ol or I 2 =4 [H0 R
. ifs N = o IS N = o IS N = o ) © - o
X a0 ] < ol ] e ol ] < 4 R
I+ ) Y| I 0

_39_



=1 no © I |3|D & o o ©
| Ko il < <
[ul] E
F=)
88|° el S R31818 8|8 3B R R 8
S| S « 0|0 |D|D < S| (5] ™ X
LH3r ©
LikEd
RIS
D N [o0]
EE8BIEISIS §EEEE E|S83588BEE888 5§88 988883 Y8Y3HE
al
<
b=
~ W mm s W LI ~ W
) 30 & ol o
i 8 8 & N
Y P il 50
" z W W ] @
0 g 18 oma o
¥ = 208 .
. = 8 3
el ud 3 -
< —~ K — =< =
I+ W = o] o mm
E3 o R = = K
= =z o P A0 ot 2 Al 2
iio} =< oosr Y = G R |3 =
- A0 B gz |3l Bz _ 5l ko = o
w| =l X3 (2. |F =2 wlolo o+ _ |0 K R
1 & SR F |no|gr = 20 %PHH.& o] _|= |3 K= 3
LT.M o .Am ) [ RO =K K0 O M._ o 0 _.Ao 30|/ = Hio m_.\_ T D|r|r oF =) o
S o= e T BT DO b T == 180 oy |mp ™= O oF = S| KF|KE 3D | o 0 5
ol Slalm 2 (2w |w 0 o o OISy igh 3T H A |S|S I |ok|E ® | Kio =
iy | RO Tlan|z a0 |(W]|a|= 2 2o Wlamlon|z T o~ |z|F lan|= = |k o al
> * IF|l=ln o M=l o o Wikl | =|= © © o A= o|ln|lxn olig = —
Jon | X 2|8 287 i AT S I N 3l 2
oo | DF al = RN 70 | o ar =
. 0 = =4
oF ol
0l




FA 24
B3 s
oSl X ABIZA KR AHIA (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 31,890
=S 9,567
s 45,071
03 SR (RIH )22 E 4 86,528 70,400 16,128
0JI23(Ex) 2,100,000 2E 122 50,400
Jl 25,200
= 7,560
2 17,640
0 ENZ0 BLI(2X)
2,700,000 x2H 5,400
Jl 2,700
= 810
o 1,890
0 QESIHI(E=X) 1,260,000 x2& <22 5,040
7l 2,520
= 756
o 1,764
0 ZU2RE(EX)
13,0002 *x2& *30A1 2+ 780
7l 390
= 17
o 273
0 SIOEAH|(EX) 90,0003 x2g x 12 2,160
7l 1,080
= 324
o 756
0 JI23(XkA) 225,000 2F 122 5,400
0 EIX20 SE3(XHA) 250,000 2 500
0 MNPEAFE (XA
120,000 x2&* 122 2,880
0 YESIHI(RHHI) 180,000 x2& »22| 720
0 =22+ (XAl
142,000& x2E~ 123 3,408
0 SOt &HI(XHA 60,0003 x2& » 12 1,440
0 ALHEE D122 S (XHAI)
350,000 «2H = 12& 8,400
201 et 3| 75,020 98,350 A\23,330
Jl 37,510
= 11,253
Ea 26,257
01 AtR2t2|HI 55,020 78,350 N23,330
0= AEIH 2 38 11,068
Il 5,534
T 1,660

_41_




od
i’
oF
uJ

(e} (e} o w ()
N~
- Yo}
nd 4
Klo
E
B
S 38 ] S S
[} (e} () «© [ee]
S G G g -
LH3r
uiked
KIS
Mwwmmwwmmwwmm&mﬁ%mwmmmmwmwmwm%mmmmwmmmmwwmm
o O T O O O ~— O F N M O M O AN — O O O 0 10O O O IO IO LU M MO O O M N[O OO O 0O O
N B N N S NA 6 G S6— 636~ @6 d “l6s © o “lg £ ¥ 8= -~
mrﬁ
<
=
rH SN SN St St St SLL SLL = W = W ~ W
or
£
N ;
2| ° = i
=< u o %0
I = N = 2 H
=z OF = o Kd ulo =
. E El H_._ ulo =
~ B ] B v 70 ¥
= il o% O - ujo = %0 ]
o) — 00 =N - ol . -
< of 10 20 R = _M U L=
o 70 5 7 = _ @ | = L
) o I o ar D g al — & o K oo
o = ! 80 al =) KJ D
= i = t 0p o < S iy FUC)
R =) 3 3 3 = 3 = = = 3l 5 = 3
RO oD o o o w0 Mo = = fr oo 3N & Mo
° o o o o mn o o N =) — — o
& 8 S = 2 -
IF

_42_



2A:
T ZH -
o e

=aak

el S SEXNEAME A

- ZF - HRA(3A) - MRAY

- ESS

ol &rey

MEE
Ofl &k2h

14 JIEtE 4t

=2
oo
0 437188 7

o
0
e
b
in
o
4>
i

H

50,000 »100H

S

M

320,000 x6E ~12&

S

M

630
28,040
5,000
2,500
750
1,750
23,040
11,520
3,456
8,064

33,800

AB,760

0
J

307 212t01 &

[
i

S

M

20,000
10,000
3,000
7,000

20,000

01 2= +=H]

S

M H

20,000
20,000
10,000
3,000
7,000

20,000

Moo

243,39%
106,394

31,918
105,083

1

33,488

109,907

sAZHeMHIA KA

Ao oA

152,175
62,884
18,865
70,426

18,687

101

e
A
=

HH

123,278
48,435
14,530
60,313

1

06,080

17,198

0 YESIHI(

HI
P

)

2,100,000& «2&«12&

oA

2,700,000& x2H

HOH

1,260,000& x2& »23]

M

85,988
50,400
25,200

7,560
17,640

5,400
2,700

810
1,890
5,040
2,520

70,880

15,108




SN 2L
ML
Sei ez (o)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2

= 756

= 1,764

D EASTESES 13,0002 x2Z *30A| 2+ 780

Fay 390

= 117

= 273

0 SIIBAHI(ERX) 90,0003 x2Y 12! 2,160

s 1,080

= 324

= 756

0 JI22(XtA) 217,000 x2F 123 5,208

0 X830 s¢2(XA) 220,000 2% 440

oo e
0 2R (XH) N s a0
0 WESIMI(XHAM) 160,000& x2H *23| 640
o
D BASEEEI 13,0002 x2Z *130A[ 2+ 3,380
0 SIOH A (XHY 90,0002 x2%+72! 1,260
= NECH( T

0 4UEE D222 (RHA) 250, (00814224 9% 6,400
M IIRINZ2Z2XsSEs 37,290 35,200 2,090

0J123 2,100,000 x1H+12& 25,200

= 12,600

= 3,780

= 8,820

0 El&= E93 2,700,000&+1g 2,700

= 1,350

= 405

= 945

0 E SOt 1,260,000 1 *23] 2,520

= 1,260

= 378

= 882

0 Aldl 100,000 x1H* 12042 1,200

= 600

= 180

= 420

0 Z22=E 13,0003 * 1 *30A[ 2¢ 390

= 195

= 58

= 137

0 A2 4| 90,000 * 1+ 12 1,080

= 540




SN 2L
M D E s
ol Y2AHARIRIAY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 162
s 378
0 4028 JI2RE3(XHA)
350,000 x 1 =122 4,200
201 et 3| 13,080 11,592 1,488
[ 6,540
= 1,962
[Ea 4,578
01 AtR2t2|HI 13,080 11,592 1,488
0 ARES & HMARE(105) 5,500
[ 2,750
= 825
= 1,925
0 gEAH2CIAMNY E2HAL 2 25 2,700
[ 1,350
= 405
= 945
0 82=58 7¢ 4,880
[ 2,440
= 732
= 1,708
307 el2tol & 16,817 15,816 1
= 7,909
S 2,373
= 5,535
01 22X+ &H| 16,817 15,816 1
0 ItA 2| 5& 7,417
= 3,709
[ 1,113
Ea 2,59
0 o0l S= 2| 55 8,400
= 4,200
< 1,260
[Ea 2,940
Al loTo|Eh 28l AZ2e|AHIA AIZHAY 91,220 0 91,220
= 43,510
== 13,083
[Ea 34,657
101 e124d| 41,400 0 41,400
= 18,600
=S 5,580
s 17,220
04 JIZtN2 2N S 2+ 41,400 0 41,400




od
i’
oF
uJ

W A0
SEURY
& X0 01
H o) 10

T ZH -
[ I

ol .
o

@« «©Q <
N0 S & &
KIo
E
F=)

e < < 3 8 8 3 8 8
< < < < < <
<o} © © <o} Yo} Yo}

LH3r
uifed
RIS
SS8SISII2LHIRSS23 8338 S 8838888188 8I888I88 888383883
N © IO O N[O OO ¥ |0 0O < — AN O v M~ M~ O O O O |0 O OO O OO O O ©O O ol NN N
WB5B4@%7W_% %938% %@38633633633663353153
al
<
=3
m W m W m W m W m W H WH H M WH H
o o
Al =
— ~
* (&N}
0 o
or | % =
X0 o 8
J B
B 8 _ o
a | 8 M g 5 ®
= o = S r R
B ol & KB
x| = o i
e = v I 5
= = o = f—
ﬂ 0 wm M 5 uo 0 ok M
G R IF o 5 B W
oF o @ _ _ ok ulo < <F %_ ]
e 2z oz gl . B s
. ~ o0 E ol = & = . D K O =
%0 E = ol m_u 00 = H0 - 1] ol o] o} ol = o
' ~ < |ol < = H < ar Gy oll < R 5 Gl
z o o w 5 © o SRS w.__ %D w S © .@ m}m
I+ ild 20 S =




SN 2L
M DR s
(= TR o o (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 1,750
201 er23y| 2,720 2,720 0
=S 1,768
s 952
01 AtR2tc|Hl 1,720 1,720 0
0 22| EXI0IES 2 EE2(28) 1,720
< 1,118
Ea 602
03 Ar=EHI 1,000 1,000 0
0 Motetkt € I XX2E 1,000
o Mot 28 2 400
= 260
o 140
o MZHl S AL HIEgt2EH] 600
< 390
T 210
301 LEtE NS 300 300 0
= 195
[Ea 105
11 #AIAMHIXIE S 300 300 0
0 THIOIE L IHE NX2Y 24y S
3,000 25 *43] 300
s 195
s 105
307 212+01& 1,980 1,980 0
& 1,287
= 693
01 22X S| 1,980 1,980 0
0 MOtetit 2| =, 2ofF S 74
33,0002 x35+208 1,980
= 1,287
Ea 693
KHZHI 2A o S HEH 2 (CBRRI 24HI) 38,272 37,110 1,162
= 17,036
= 511
Ea 16,125
AL EH MEXH A (224 ACBRRI2AHI) 38,272 37,110 1,162
= 17,036
= 511
= 16,125
101 @124H| 38,272 37,110 1,162
= 17,036
< 5,111

_47_




od
i’
oF
uJ

2
)

0 - = = =3 =
Ko < < < <
E
F=)
e 218188 3 8 2 3 ) ) 3 ) S 4
- S|3al3S|S S S S S ! ! ! ! S S
LH3r
il
RIS
Ol N —
PR BEEEE EEEEEEEEE EEEEEEEEEEEEE EEEEEEE
Sl F v TGP0 &80 FB3SF|82IE 82 I|E0 @0 IS 6 B8 @6 3|F o
al
<
=3
M W w H M H H WM ™ H H H WM ™ ~ M
ol
¢
X
0
or "
X0 W
By S
: =) ) — —
= OF OF
< 50 o ol = = = =
i 0H ~ o m K K o E
< i = 00 | 7 E H H K =
* = = = B |E._ =1 H D 0
= 4+ o ok | = Wl o o o 0
= M 1 Mo 3 i ] =< 5 K =
H ol 00 o | n = [l — n = =
3 o & I |w|= = Hl 5 O e = 5
- Ir on | R = B < B i[3]
F = N = of | Ul o + 5 e ™ + Ed
3 W o ~ Wis|s =W , o R I K] o Rr ol o
) s o || |g D o g N =4 = o K = i
F | B0 A U e o Z I o < £} = i I KO E
0 A 3r = Lo o) [O0F RO | %,__ ) o Wl = 3 ) o Ko o 5
K ~ K < A=< Mk __a_ oll = 3 3l = oll < Ko 1l o
. o o |®|H|zls © J 5 5 © S K0 5 5 © il 4
< 3 olo|8|° | il S < R0 Ko 8 < kI o
I+ Ao | M+ Ul > Ko Kt0 0 ™
- S Kio ol




SN 2L
B s
el B e EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 1,470
s 1,470
201 er23| 2,940 2,940 0
Jl 1,470
= 1,470
01 At2teltl 2,940 2,940 0
0 rg&et M2t |4 TP s S=HI 2,940
) 1,470
o 1,470
NEEHL 24 BHAIY 22 L 25 M 1,960 1,960 0
2l 980
[Ea 980
201 =3 1,960 1,960 0
Jl 980
= 980
01 At2teltl 1,960 1,960 0
0 NSg EAMNER-Ad 2= AHHAUS
all 1,960
) 980
[Ea 980
AL A dH=EZHA 24,809 27,080 N2,271
== 6.210
[Ea 18,599
3L HFEHA 24,809 27,080 A2,271
< 6,210
s 18,599
101 @124H| 21,624 18,710 2,914
= 5,227
= 16,397
MU IIRINZZENSES 21,624 18,710 2,914
0 JIZtMIZ22 X+ 124t
76,9603 x22 2«8 13,545
= 4,063
o 9,482
0 =58 76,9603 x5 2«8 3,079
< 924
= 2,185
0 2S04l 100,000 82 800
= 240
Ea 560
040428 JI22E=
350,000 x1H =122 4,200
201 2egh=3| 2,515 6.770 A4,255
= 755

_49_




SH: BAL
M DR s
Rl AYEeA =L (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 1,760
01 AtR2t2|HI 715 2,570 1,855
OAMEEE € EE=3 7Y 715
s 215
e 500
03 A2 I 1,800 4,200 A2,400
0 LoI2es D2 2o
120,000& * 152 1,800
= 540
= 1,260
202 048l 400 400 0
=S 120
s 280
01 2LHA b 400 400 0
0 WS A0 100,000 *42] 400
S 120
[Ea 280
301 EtE NS 270 1,200 A930
= 108
= 162
11 #AIMHIXIE S 270 1,200 A930
0 208 FAA 2 270
= 108
o 162
KSASI HBZAL ZA2 A /S22 68,098 68,098 0
Jl 34,049
[Ea 34,049
KA AL EAL ZALZA &2 68,098 68,098 0
Jl 34,049
= 34,049
202 04| 500 500 0
Jl 250
o 250
01 =LHOHI 500 500 0
0 KIHARBIHZEAL QP 4at]
50,0002 %102 500
Il 250
s 250
308 XXM SOIA 67,598 67,598 0
Jl 33,799
s 33,79
1 SIS0t 4 EAS A 67,598 67,598 0
0 NISARAZ AN S 67,598




SN 2L
M D E s
ool XIGAIBIRAYTA FAEA sty (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 33,799
s 33,79
oAz 898,935 1,072,662 AN73,727
= 2,220
Jl 372,361
[ 129,960
T 3%4,3%
JaAH 189,417 190,733 21,316
Il 74,000
== 28,676
o 86,741
AL 23 25,265 24,581 684
101 e124d| 14,315 13,631 684
M ORNZZ2NSE S 14,315 13,631 684
0 JIZtNI22 X+ el
76,9603 x 1B +25 U +6E 11,544
0 =5+9 « X
76,9603 x 18 »362 2,71
201 ger=3| 5,100 5,100
01 At 2|l 5,100 5,100
0 RSZ HZZA 2 MAME
1,0002 *4,300& 4,300
0 AMRES 7Y 800
202 04l 5,400 5,400
01 =LHA LI 5,400 5,400
0 =LHGiI 150,000 x3&* 12 5,400
203 =2l 450 450
03 A=A PR FA| 450 450
0 Al HR=XHI 450
S ZAIA 3,200 3,200
201 2= 2,500 2,500
2 S52g4l 2,500 2,500
0 AL Al 23 RBE= 2,500
310 =2/01& 700 700
2 zNFE=2 700 700
0 A AIAE =M=l 700
3| Z&tA 2l=H| K 148,000 150,000 /2,000
Jl 74,000
= 22,200
= 51,800
308 AXIHSOIA 148,000 150,000 22,000
Il 74,000
== 22,200

_51_




2A:
T ZH -
o e

=aak

0 0% HT
>
Y R b

USRS

SA - BE - SRA(SIH) - AIRAY -

15
0x
Jo

Ofl &F2H

H
ol &y

H

51,800

S

M H

148,000
148,000
74,000
22,200
51,800

150,000

A2,000

M

3,600
1,800
1,800

3,600

MO

3,600
1,800
1,800

3,600

A H

3,600
3,600
1,800
1,800

3,600

UMY

9,352
4,676
4,676

9,352

Mo

9,352
4,676
4,676

9,352

M H

9,352
9,352
4,676
4,676

9,352

S

M

160,511
39,378
62,738
58,3%

200,756

AN40,245

LEA 2ZH| X3 (HEAIY)

A H

66,978
43,535
23,443

82,362

A15,384

M

66,978
43,535
23,443

82,362

A15,384

EUNGE

66,978
66,978
43,535
23,443

82,362

15,384

S

H

78,755
39,378
11,814

103,616

A24,861

_52_




od
i’
oF
uJ

(@) (@) () (@) (@) (@) () (@)
HNE 2 [e
i Lo Lo
_J_u Al Al
KI0 N <
E|
E=)
© © 3 3 3 3 3 R R R 38 38
© © S S S S S o o = 5 5
LH3r T o
<
RIS
VBB Z RV BB SFREZSYBIEESLBI8338338I33338I8833RIIIRIIJIRRIJ|ISS 8|8
NI OO I M| OO OO O Moo F N —|O O I N —]|O O©O OO O oo oo ool — —|M — —|MO MO — —|< NN N | <
N ~|o o = “IfS s Ccglf f 5 = glS 0 6|sY v S w6 wlds Sld S Sldd S Sla S S
3l
<
S
e ~ W om ~ U ~ U ~ W W H W H H H W
o e
X0 =
Al o ul
. _ ﬂ )uU .
3l ] 00 w5 o
=< = - = = =
oF = K K]
= o =) H R i
~ oF M A
. 7 - - _Ih_D _ID_IQ
= g R - oo X
= . 3 w = -
K K 5
o b 7 B o 0 = 5 2
oF = S & © <- M = +oo
ar — — I = Ok . T <F K] o M0
Y| D D ulo = = no Rr 0 fo Rr = no
. ) oo = Uo D il bl R D " b ko B0 um &)
= 0H K ol K Mo H H M E H H KU o___ H
ﬁo 1) oF Ao < ~ 0 <+ o) ol o o <k o )
K ol =z @ = Mo a0 = all =z o 50 all = RO ol
: 5 5 ° o = i 5 5 © R 5 5 ° il 5
X & S U & <k & Kl &
I+ o1 uir )




SN 2L
B HAAY
Rl =0F F2ACIA (Cre|: ®M2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
< 1,200
s 1,200
01 A2 EH 2GS (RNEETHE) 2,400 2,400 0
0 &l MRI, MRA H&IHI K& 2,400
= 1,200
o 1,200
SAALSTA 549,007 681,173 A132,166
= 2,220
Jl 258,983
== 38,546
[Ea 249,258
ol 17,000 17,000 0
201 =3 12,000 12,000
01 Al22t2lH] 2,000 12,000
0 BAIABHARIAS] S
100,000 x8& *153] 12,000
307 el2tol & 5,000 5,000
01 22X +&H| 5,000 5,000
0 225 dd & JuZak Xzl N3 5,000
JI=Z AL K@ 51,100 51,100 0
Il 25,550
o 25,550
201 2= 51,100 51,100 0
7l 25,550
= 25,550
01 At2t2ltl 34,000 34,000 0
0 AMRES 7Y 800,000 *14] 800
Jl 400
= 400
0 B & =9 M= 80,0002 %155 1,200
Jl 600
s 600
0 EE2=S F(2H 2 78)
2,000 x85+2, 0004 32,000
Jl 16,000
= 16,000
03 A= I 17,100 17,100 0
0 FAMBE2 Y 2 LAY
80,0002 x5 *43|+83 12,800
Il 6,400
s 6,400
0 FAMEEZZOY HE 7Y
3,0002 =208 43| +6E 1,920
Il 960




SN 2L
B HA2AY
ol BAALSTAE (SH &)
SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
= 960
0 ErIHE XX2Y 300,000 *33] 900
J| 450
= 450
0 BIZLIS0| Al 500,000& =14 500
J| 250
= 250
0 Atatoletel & DS AL
930,000 14! 980
J| 490
= 490
JZHAAHUEX|HE ClSEEtE 246,932 385,952 A 139,020
J| 123,466
= 123,466
101 Q124d| 246,932 385,952 A 139,020
J| 123,466
= 123,466
03 222 (2IH) 22 A2 % 183,652 178,524 5,128
0 HAASSTHE LR o]
2,700,000& x3H 128 97,200
J| 48,600
= 48,600
0 HESIHI 1,620,000& *4H x23] 12,960
| 6,480
= 6,480
0 WEH| 100,000 4%« 128 4,800
J| 2,400
= 2,400
0 JIEE 120,000& *4H x 128 5,760
J| 2,880
= 2,880
0 ExE 50,000 x4 x 128 2,400
J| 1,200
= 1,200
0 g A& (¢l 100,000 *4H x203] 8,000
J| 4,000
= 4,000
0 II=H| 300,000 x4&H 1,200
J| 600
2 600
(ESEE SN
18,0002 x6A| 2H+4&H x 128 5,184
J| 2,592
= 2,592




SN 2L
B HA2AY
ol BAALSTAE (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
0 EIXEEs 3,908,000 x4H 16,632
Jl 7,816
= 7,816
042" JI2RE=
350,000 x4H* 122 16,800
Il 8,400
o 8,400
0 gailtze =4 1,143,000& «12& 13,716
Il 6,858
= 6,858
04 JIZtNZ2 2N SE+ 63,280 207,428 A144,148
0 FAAHAZSTHH J12HH 22X 12|
2,600,000« 1H* 122 31,200
Il 15,600
s 15,600
0 EE=FJtI 1,560,000& «2& +2& 6,240
Jl 3,120
= 3,120
0 wEH| 100,000 x2&* 12 2,400
) 1,200
[Ea 1,200
0 JiE=¢ 150,000& x2&~ 123 3,600
Jl 1,800
[Ea 1,800
0 S+==¢ 50,0002 x2& ~ 12 1,200
Jl 600
= 600
0 u=s &4 (ol 100,000% x2& 203 4,000
Jl 2,000
s 2,000
0 Il=4 300,000& 2 600
7l 300
T 300
0 ZW22R=E
18,0002 +6A| 22H 123 2,592
) 1,296
o 1,29
0 E&HE=s 3,744,000 x2H 7,488
7l 3,744
Ea 3,744
04042 JI2RY=
330,000 «1H*12& 3,960
Jl 1,980
Ea 1,980




SN 2L
Hu: HAAY
ol JAASSTAME (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Aaolgy & HAUALSTA 30,540 30,540 0
Jl 15,270
= 16,270
101 @12A4H| 30,540 30,540 0
) 15,270
[Ea 16,270
04 JIZtNZ22 XS 2+ 30,540 30,540 0
0 MHeoegdy JI2HHZ2Z2 A 21|
2,245,000~ 1E« 122 26,940
Jl 13,470
2 13,470
040428 JlBR2
300,000 «1H*12& 3,600
Jl 1,800
[Ea 1,800
JIZZNAU=SREE SAML X+ 9,600 4,452 5,148
s 2,880
s 6,720
101 e124d| 9,600 4,452 5,148
[ 2,880
Ea 6,720
03 SR (RINHA) 222+ 4,800 2,544 2,25
0 HAUAHAZXHEH BSAK EX==E
100,0002~4&x12& 4,800
= 1,440
o 3,360
04 JIZtNZ22 XS 2+ 4,800 1,908 2,892
0 HAHLSNME BAX SN4E
100,000 x4 x 122 4,800
== 1,440
[Ea 3,360
SeEEN XIZHl K& 4,440 3,340 1,100
= 2,220
== 666
o 1,554
301 2= 4,440 3,340 1,100
= 2,220
= 666
o 1,554
01 ARRI2HHSHS(SDEXRTHE) 4,440 3,340 1,100
0 S=gd =l X 800
2 400
= 120
Ea 280

_57_




2A:
X XH -
o e

=aak

{I
x
0
Ja
0
)
for
xd
=
{I
=
1%
)=
0X
Jo

Ofl &F2H

H
ol &y

bl X1

0 2leh XIzHl XI&

HH W HH W

HH W

2,040
1,020
306
714
800
400
120
280
800
400
120
280

S

M

140,000
70,000
35,000
35,000

140,000

101 Q124H|

S

UMY

84,660
42,330
21,165
21,165

84,660

0 &=l

ZHMIZ22 A el24h|

2,600,000 «2&«12&

S

UMY

1,560,000& «2 & *22]

S

M

100,000& x2&+ 123

S

M

150,000& x2&+ 123

S

M

50,000 2 * 128

S

M

100,000& »2& #52

84,660

62,400
31,200
15,600
15,600
6,240
3,120
1,560
1,560
2,400
1,200
600
600
3,600
1,800
900
900
1,200
600
300
300
1,000

84,660

_58_




SN 2L
Hu: HAAY
&2l HAUALS A (SH &)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
J| 500
= 250
= 250
0 ml=Hl 300,000& *2H 600
| 300
< 150
2 150
0 ZN2L4Y
16,0003 x2Z+2A| 2H+ 123 768
| 384
= 192
= 192
0 EIRNEZ 3,225,800 *2H 6,452
| 3,226
= 1,613
= 1,613
201 B2 AL| 17,040 95,840 78,800
| 8,520
= 4,260
= 4,260
01 At 22|l 8,400 63,680 A55,280
0 EE=2E (It 2| 63)
2,000 x35*4004 2,400
| 1,200
& 600
i 600
0 XA 500,000 x1CH*12& 6,000
| 3,000
& 1,500
i 1,500
03 A2 G| 8,640 32,160 A23,520
0 SSHAHAT2 I 2 AASE
80,0003 x4 H+63] 1,920
| 960
= 480
= 480
0 SEFMZ=z 8 nsiig 2
3,0002 x20H 123 720
| 360
= 180
= 180
0 MOH==018 Fald2d =23 XA
10,0002 *300H 3,000
| 1,500

_59_




A AL
B HA2AY
ol JAASSTAME (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 750
s 750
0 WS MR TR0 X
10,0002 *300H 3,000
) 1,500
S 750
= 750
202 04t 4,800 4,000 800
) 2,400
& 1,200
= 1,200
01 2Uoib| 4,800 4,000 800
0 HAIHLAY 48 01Y]
50,0002 x8& * 12 4,800
) 2,400
< 1,200
s 1,200
301 EtE N = 9,500 12,160 22,660
Jl 4,750
== 2,375
= 2,375
11 dALEEIXIE S 9,500 12,160 2,660
0 F=2HHEZ2 08 FU A sS4
8,000 20 »503] 8,000
Jl 4,000
[ 2,000
T 2,000
0 SEENEZ Y A 24
1,500,0002 *14] 1,500
Jl 750
= 375
s 375
307 elztol & 24,000 28,000 24,000
Jl 12,000
< 6,000
= 6,000
01 22X+ 2| 24,000 28,000 24,000
0 2=5ad & Azl X2
30,0003 *400 12,000
Jl 6,000
[ 3,000
T 3,000
O AtlZCITH & At SeEhl
20,0002 *200E 32 12,000
) 6,000




e EIEIP
M HAHY
o HAMALSEAY
S HH . B(B) - MRAY - BAS 0l o A
= 3,000
e 3,000
HUAL=SXHE THASAISE X2 (D]1=) 36,095 35,489
J| 18,047
iy 18,048
101 Q14| 36,095 35,489
J| 18,047
= 18,048
03 BRA(RIAH X)) 22X E > 36,095 35,489
0 BAALSNHE B2E 01|
2,707,840 x 1G5+ 12& 32,495
J| 16,247
2 16,248
040128 JIRRe
300,000 x 18+ 12& 3,600
| 1,800
ey 1,800
Ots&EAYE JAMBAHAS 13,300 13,300
| 6,650
= 6,650
201 LEt2AH| 12,400 12,400
J| 6,200
= 6,200
01 At22teld| 6,800 6,800
0 P2EHTANT HE
1,000&*1,0008 1,000
J| 500
iy 500
0B & =9 HI& 80,000&*55 400
| 200
= 200
0 =282 2ME HE 1,500&*15*1,0005 1,500
| 750
= 750
0 EH2E PU(WC 9 1Z)
3,000& *25+650H 3,900
J| 1,950
= 1,950
03 A2 | 5,600 5,600
0 OISHAE HALH T2 AALL
80,000& *10JH 2= *23] 1,600
J| 800
= 800

_61_




SN 2L
B HA2AY
ol JAASSTAME (SH9 H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
0 Xtaroer S AL XI&
500,000 *8IH A 4,000
Jl 2,000
Ea 2,000
301 EetE2 NS 900 900 0
Il 450
o 450
11 AALREIXIES 900 900 0
0 Fa2A Z208 A 24
900,000 14| 900
Il 450
= 450
XI0H et 1,194,413 1,233,303 /38,890
Jl 721,736
= 210,217
[Ea 262,460
RIOHOI & 22l AL 1,194,413 1,233,303 A\38,890
Il 721,736
= 210,217
= 262,460
Rofone & 2el 52,243 50,880 1,363
101 @124H| 16,393 13,998 1,3%
MU IIRINZZENSES 15,393 13,998 1,395
0 JIZtNI22ANSES 15,393
oJlEs 76,9602 x1H =160 12,314
o FRITY 76,9603 x 18 *32& 2,463
o Elt7aEg 76,9607 x1H 8 616
202 04l 5,400 5,400
01 =LHNHI 5,400 5,400
0 =LHOIHI 150,000 x3& +12& 5,400
203 =8| 450 450
03 A= PR FZ| 450 450
0 AIBFRHR=EY 450
401 Al HIZL S 0HYI 27,000 27,000
01 Al&HI 27,000 27,000
0 XIDHSHAHIE! Al FXI2cl 27,000
o XIOHetkt OrE ezt 21
11,000,000 » 14 11,000
o XIOHEH&HIE = AHl SAH==Fcl ¥
2Etel E=) 16,000
405 KHaHE SH 4,000 4,032 A32
01 AL =S F = 4,000 4,032 AR
0 XIOHetxt OrE ges2t I+ Y 4,000

_62_




2A:
X XH -
o e

Sk

=PIPN

XI0Hera
XIOHON 222 AL

SA - Z3F - SRA(E) - HRAEY

- ESS

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

o A0IETV #¢ 2,000,000& = 1CH
0 Jt7 28 ¢ 1,000,000& 25

2,000
2,000

XIOHXIS22Hl XIR(FEAIY)

Mo

240,000
120,000
120,000

240,000

308 AHXIHMSO0IA

M

240,000
120,000
120,000

240,000

A

240,000
240,000
120,000
120,000

240,000

S

A H

900,670
720,536
90,067
90,067

940,923

AN40,253

S

M

449,388
359,511
44,938
44,939

481,448

232,060

02 JIEtM =
0 JIEtRE ==

21,000,000« 11

0

500,000& x 1B+ 123

o dEE = 350,000& 1B+ 12&

2,220,000 «1H 132

o

~
o
T
oQ
fu

300,000« 1H*12&

S ORmY MmN

MO

S

M H

343,200
343,200
231,000
184,800
23,100
23,100
66,000
52,800
6,600
6,600
46,200
36,960
4,620
4,620
41,200
41,200

28,860
23,088
2,886
2,886
3,600
2,880

343,200

40,920

280




SN 2L
ESESHDN]I Relg=
Rl XI0HO 22l At (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 360
s 360
o & FJl 1,350, 0003 x1H 23] 2,700
Jl 2,160
< 270
T 270
o =LHGIHI 150,000& * 12 1,800
Jl 1,440
== 180
T 180
o MNRHZW=HI 100,000 12 *43] 400
Jl 320
[ 40
T 40
o Z=2R+E
16,0002 x1&*20A[ 2+ 123 3,840
) 3,072
< 384
s 384
MU IIRIMZZENSES 64,988 97,328 A32,340
0 XIDHSrAME! ME01E el2H| 32,060
0 JI=ZB(E1N3 o)
2,000,000 *1E*13& 26,000
Il 20,800
= 2,600
Ea 2,600
o =UoBI 150,000& x 12+ 123 1,800
Il 1,440
= 180
[Ea 180
o 4i2E= 220,000 x1E 128 2,640
Jl 2,112
= 264
[Ea 264
o Zi2P=g
13,0003 x10AI 2t 12+ 123 1,560
Jl 1,248
= 156
Ea 156
o HE Fd= 60,0002 1 60
Il 48
& 6
Ea 6
0 g8aoA=E 2,744,0003« 18128 32,928

_64_




SN BAL
ESESHDN]I Relg=
Rl XI0HO 22l At (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 26,343
=S 3,292
s 3,293
201 2= 296,620 334,075 A37,455
7l 237,296
= 29,662
o 29,662
01 At 2|l 124,220 134,675 210,455
0 Xt St 500,000 «5CH* 122 30,000
Jl 24,000
= 3,000
Ea 3,000
0 BHaloIA e HI& 8,000 200 1,600
Il 1,280
= 160
Ea 160
0 Bi=lZ XD &8l S & Sag
500,000& * 122 6,000
Jl 4,800
< 600
2 600
0 XIHJIOIES S ESHX L HA R
3,0002 x45+1,0002 12,000
7l 9,600
= 1,200
o 1,200
0 NRES, JUMAEE S 10,000
Jl 8,000
= 1,000
o 1,000
0 2IEXs HIUYE S=8H| e
100,000 x10CH 12 12,000
Jl 9,600
=S 1,200
s 1,200
0 X2l 9lu= 60,0002+ 1524 900
2l 720
S 0
o D
0 XIHHA =7 & A U (28)
8,000 x500T x25 8,000
Jl 6,400
=S 800
s 800




A AL
T Ffor
Rl XI0HO 22l At (e A
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
0 80| el 60,0002 x4CH =122 2,880
Jl 2,304
== 288
[Ea 288
O dibl e& 40,000 +6CH* 122 2,880
Jl 2,304
== 288
[Ea 288
0 XIOHOIE & Q1ADDM EE2E2E P
5,000& *4,000& 20,000
Jl 16,000
= 2,000
2 2,000
0 QNS S TR 2 ADE
5,0002!%1,000& 5,000
Jl 4,000
== 500
T 500
0 tHHH2E (882 £23)
500,000 * 12 6,000
) 4,800
= 600
2 600
0 XIKEIH N2Sase
80,0002 x6EH *23] 960
) 768
= %
= %6
0 AlZ2t2l 22X S &bl
8,000 »15& 50 6,000
Il 4,800
= 600
= 600
02 S3=gHl 55,800 55,800 0
0 A == 450,000 «6CH* 122 32,400
Il 25,920
= 3,240
= 3,240
058R= € HA 800,000 * 12 9,600
Jl 7,680
= 960
= 960
0 ANEZHISXIHI (LW, A%, M E
HIS) 1,000,000« 128 12,000
Il 9,600




SN BAL
ESESHDN]I Relg=
Rl XI0HO 22l At (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 1,200
s 1,200
0 REHAIAY =2 150,000& * 12 1,800
Jl 1,440
== 180
T 180
03 A= SHI 116,600 143,600 27,000
0 XIBHO124 HE 28 ZA=E
80,0003 122/ +2J A+ 102 19,200
) 15,360
S 1,920
= 1,920
0 OINIYs TR 2 A
80,0008 43|10 3,200
Jl 2,560
= 320
2 320
0 KIOHOIZ DAl 2HAFES
80,000 x2EH 42| +10JH A +32 19,200
Il 15,360
= 1,920
o 1,920
0 JIIBNERY 22 200,000& x102 2,000
Il 1,600
= 200
o 200
0 XloHetaots 24 5,000,000 *40H 2= 20,000
Il 16,000
= 2,000
= 2,000
0 Xi====2t DS &AL 10,000
Jl 8,000
= 1,000
= 1,000
0 XIO== et0ts ZIIHA 20,000
) 16,000
= 2,000
= 2,000
O XIOH=tA & JHS 282 )8
2,500,000& *22] 5,000
Il 4,000
= 500
o 500

_67_




SN 2L
Az X|0HerA
S| XIOHOI 222l ALY (Cre|: ®M2)
SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
0 XK EZZIH 2 M+
3,000&! *6,000& 18,000
J| 14,400
= 1,800
= 1,800
202 04b| 29,600 29,600 0
J| 23,680
= 2,960
= 2,960
01 2L Y| 29,600 29,600 0
0 2tL{ Odd| 150,000& *11E x 122 19,800
J| 15,840
c 1,980
= 1,980
0 22| 04b| 50,000&*119~12& 6,600
J| 5,280
= 660
2 660
0 X@ H2WE L AOIL &4
200,000 x8H x23| 3,200
J| 2,560
< 320
= 320
301 LEtEXZ 47,400 23,700 23,700
J| 37,920
< 4,740
= 4,740
11 SHAMAHIXI R 2 47,400 23,700 23,700
0 XIOHH 24! =22 ZHOAF 2HA
3,000& * 10 * 1203 x20H 2~ 7,200
J| 5,760
c 720
iy 720
0 oIX|AStZ=2 ) = AF 2HA)
3,000& * 10 *403| 1,200
J| 960
< 120
= 120
0 XIOHOI& Al = AE 2HA)
3,000& * 15 *123| * 10J0 A 5,400
J| 4,320
= 540
= 540
0 XIOHQHAIDIS =224 =0 AH 2HAl
3, 000& *30H 203 *2H 2~ 3,600

_68_




2A: BHA
H: X(0HerAl
Rl XI0HO 22l At (SH9 H2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
| 2,880
< 360
2 360
0 XIHOrAIEHAl 2BHIR
20,000& 1,500 30,000
| 24,000
& 3,000
= 3,000
307 2I2+01A 77,662 72,100 5,562
| 62,129
= 7,767
= 7,766
01 2 =2¥+=H| 77,662 72,100 5,562
0 XIOHZED | B &I 80,0003 270 21,600
| 17,280
& 2,160
i 2,160
0 XIOH& S A 150,000& *50% 7,500
| 6,000
& 750
i 750
0 Z3=220IMA 2 128) 72
100,000 *400H 40,000
| 32,000
& 4,000
i 4,000
0 XIoHO{E24l 242 E P (BAIE &) 8,562
| 6,849
& 857
i 856
X S=5=4 X 1,500 1,500 0
| 1,200
& 150
i 150
201 Ler2 | 500 500 0
| 400
= 50
i 50
01 AtR2telt] 500 500 0
0 SS=dXd 24| 500
J| 400
= 50
= 50
301 LPENSZ 1,000 1,000 0

_69_




SN 2L
ESESHDN]I Relg=
Rl XI0HO 22l At (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 800
=S 100
s 100
11 #AIAHIXIE S 1,000 1,000 0
0 ZZHA0 BT Y HEH|
200,000 %52 1,000
7l 800
= 100
o 100
DEA NS MEIANS 114,256 112,565 1,691
Jl 10,266
[Ea 103,990
122 NS MHIA KIS 114,256 112,565 1,691
) 10,266
o 103,990
He2E X 92,850 90,850 2,000
201 fer= 3| 13,550 11,550 2,000
01 At 2|l 4,800 2,800 2,000
0 MNRESS 7 140,000 %52 700
0 eI8Jl 22F8 7 140,000 %52 700
0 &t A2E FY 280,000 #53] 1,400
0 MS8 A& M 1,000&+25+1,0000H 2,000
02 S3=gHl 8,750 8,750 0
0 2|S&Hl |l 1,250
o dclZ At 2= EH 200,000 22 400
o Xl1t& 100,000& *22] 200
o AL EHI 100,000& %12 100
o =clXzd 275,0002 *23] 550
0 A HAMEMSAIAE(PACS) RRIE=
625,000 * 1204 & 7,500
202 04l 10,800 10,800
01 2LHoIH 10,800 10,800
0 =LHGiI 150,000 6 =129 2 10,800
203 gR=2| 450 450
03 A= PR F&IH| 450 450
0z HRFAHI 150,000 *32] 450
301 Eet2 NS 25,000 25,000 0
03 ARSI 2 E AT S (XL THH) 25,000 0 25,000
0 ZoHe! 2etE XMz K& 25,000
307 lztol & 38,850 38,850
01 22X &I 38,850 38,850
0 HeldAt AlSF & 225 7Y 22,500

_70_




od
®)
oF
uJ

el
=)

2 A MHIAH
1 RS AHIA WS

) OO [l Nel Ne)
Ko ’ w i
D
SERREEEE 2 S
Emﬁ < | < S [ 3 > 2 2 =18|2
. BN EEEE B
SIS o [
S 33 S
E 888 8
S8 5 gd¢ gI18I8 18|88 8 S8 B|F
} < GRS By - B e 1,o,8m FBEBET8E 8888
o MR ) 4 ) o A 8
: SEEBEBEERBEEBRIER 568
| S o o o ) d 4 4 > ©
: g|8|8|k|k = v~
ol RG] - -
W M : Won @. @. - —— ~ ~ M ~
" > o o oo o v org 5
o | 5 5 EFE E t L ; :
- S S N 5 : O
m | g S 888 & £ g1 - T
. 5S] ~ s B 3 e e g8 g 1
o | - - S | W mo
= [+ ) 3 .
Ik | o E . k
= |0 = = ; : m
AR P R R o i : | |
~ |- =R O~ 3 ol . = . mw 8
= |* R~ 5 = ok o Ho T |a ¥
gl ~ax ¥ EEY - 7Y S | : 2
s |- - * ZE® .~ R ~o |0 R Su
& |z wooor w U uo= < 5 = | ki :
o5 Woor oW 4 B N < w LU B 5 ¢ :
. : 0 5 b i . |z ¥ X 0 oF oll R o) ™M™ - — <+ - KJ
= [0 o m B KO U o TR K s 5 |3 I =1 ; : 3
il IS e S nlmrr Dz|s = i HEle * 8
8 52 2 g: AL R Zls R & ujo = < rIA R Bl s
o Rl 0 K |z =5 Aoal A JIMH |z m 5 L& i a5 s ik
. N R Tin| & |m o uo Ko | = | Ko | 50 | = T |2
: 2 = AERIE SHZL (P ol Al ~O [ KI0 | RO 5| 80 20|80
A R o 50 | ol |70 A~ K ~ A A B Y Y
I+ oo MN=l= & e 1
Si Blzls ©° °lg|= M K fo of HNEEEEE I
k 8 [0 | o [ RO m — O O|lm
L 80| m0 || ]| g3
||~
70|~

_71_



od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

MEE
Ofl &k2h

Ofl &F2H

3,600

By

SA - Z3F - SRA(E) - HRAEY

0B

_72_



